

不上网不现实 整天沉迷更不好

暑期孩子的“网事”如何掌控？



眼看着暑假快到了,一想到自己要上班,孩子要么在家没人管,要么被老人宠着惯着,打开电脑、IPAD 就是玩一天,焦急、烦躁涌上家长们的心头。他们开始头疼如何控制孩子暑期的上网时间,有些家长已经行动,在朋友圈里、网络上到处取经,为即将到来的“对抗赛”做起了准备。

省镇中 校安工程动工

本报讯 3幢宿舍楼将改造成民国风格建筑,3幢教学楼将融入校园历史文化元素,1幢办公楼将进行加固……昨天下午,省镇江中学召开校安工程廉政工作会议,在全市中小学中率先就校安工程签订廉政责任书,力争将校安工程打造成我市标志性示范工程。

记者在省镇中校园看到,工程施工队已经进驻,高三教学楼已经开始动工。“一进入暑假,3幢宿舍楼、3幢教学楼以及1幢办公楼将全面开工,工程总量2.6万平方米。”省镇中校长徐杰告诉记者,此次校安工程工程量巨大,涉及资金近两千万,主要是对7幢楼房进行主体加固,并进行个性化装修,相信暑期过后,省镇中校园将面貌一新。

“校安工程是百年大计,必须严把质量关。”徐杰表示,为进一步推进党风廉政建设,以实际行动促进学校改革发展,提高拒腐防变能力,省镇中专门成立了基建工作小组,并以签订廉政责任书的形式,强化校安工程建设的质量意识、安全意识、法治意识及责任意识。(古瑾)

通信运营商看好暑期市场

学子特价,纯宽带,无捆绑,全年不限时,20兆爽一夏……还没进入7月暑期档,通信运营商们针对学生的优惠活动已经启动了。

我市的中国移动推出针对学生的特价宽带活动,只要学

生凭身份证、学生证到移动营业厅办理,就可以享受暑期3个月宽带免费提升至20兆。

中国移动镇江分公司工作人员表示,活动主要面向1995年至2002年出生的初高中学生和大学生,也是为了满足一些

学生对网速的需求。此外还有原价330元、现价230元10兆包年的上网优惠活动。另在7月份可能还会推出手机流量方面的优惠。

我市中国联通除了推出面向家庭的“智慧沃家”产品、20-

50兆新装续费用户存满2年送半年和0手续费宽带升级的活动外,还有专门针对暑期的280元享50兆4个月的优惠活动。中国电信则推出了“夏日宽带狂欢趴”活动,包括抢红包、送机顶盒、1元起拿路由器、8兆两年宽带1000元等内容。

家长头疼孩子上网无节制

“要不要告诉他家里的上网密码呢?”市民韩先生最近心里总纠结这件事。韩先生说,不给孩子上网也不现实,读小学四年级的儿子周末有时会提出上网的要求,或者有些作业需要通过网络完成,于是他先登录连接好

网络,才把电脑交给孩子。平时他只让孩子玩一个小时的电脑,然后把电脑关掉,“可孩子放暑假了,家里没人看着,如果把密码告诉他,他整天沉迷于网络游戏可怎么办?”说到这些,韩先生直挠头。

同样担心孩子暑期上网问题的何女士表示,家里都用WIFI上网,平板电脑、手机只要输入一次密码,下次就可以自动登录了。“我女儿在家里经常拿着IPAD点点点,我总不能每上一次网,就把WIFI密码改一次

吧。”她打算等孩子放假把家中的IPAD和笔记本电脑拿到单位,让孩子看不到这些东西,家中的台式电脑没办法用WIFI,如果没有密码就无法连接网络。市民沈先生也表示,他正想着到营业厅办理两个月的暂停宽带上网呢。

到处找控制上网时间方法

“有什么办法能控制上网时间吗?”“孩子快放暑假了,求如何让他一天只能上网两小时的方法。”……微信朋友圈、网站贴吧、妈妈群、单位里、餐桌上,为了能有效地控制孩子暑期在家的上网时间,家长们四处讨教。

自己开美容院的龚女士表示,她上周带正读小学二年级的女儿去报了一些暑期兴趣班,“暑假里每周让她上三四节课,减少她在家里的时间,实在不行工作时就带着她。”

对于公务员朱先生来说,龚

女士的办法肯定行不通,“我们单位不可能带着孩子来上班的。”他表示,父母平时没事也喜欢上网看新闻,如果把孩子送父母家,父母肯定会把电脑让给孩子上网。他说,他现在正在学习如何用手机控制路由器,从而

控制孩子上网时间的方法。他还听朋友介绍说,现在的电脑软件系统越来越智能,有些系统还自带家长控制功能,建一个家长账户,再建一个孩子的账户,通过设置,家长就可以使用“时间限制”、“游戏限制”和“程序限制”来控制孩子使用电脑了。

(王小月)

高中女生丢了书包 公交员工助其找回

本报讯 近日,位于212路公交车大路镇首末站的站台上,一张贴在站台旁的表扬信格外醒目。表扬信是一位父亲写的,他表示女儿在公交车上丢了书包,所幸公交人将书包物归原主,令他及全家人都感谢不已。

前几天,在某高中读书的高一女生小孙放假从镇江火车站南广场搭乘212路公交车准备回大路镇的家中,当时已是下午5点多钟,这也是212路公交车当天开往大路镇的最后一个班次。

由于一时粗心,急于回家的小孙竟然将书包遗落在座位上。小孙告诉记者,书包里有多学科的书籍及作业本,还有少量现金、身份证及银行卡,最重要的是还有两本学习笔记,如果一旦丢失,根本无法复习,期末考试自己都没有办法通过了。

小孙心急如焚,其父亲孙先生马上赶到公交三分公司了解情况。当班公交车驾驶员朱国亮表示,小孙的书包已经送至大路镇公交首末站。据了解,当天由于是最后一个班次,驾驶员朱国亮在下班前对车厢进行保清时发现,后排座位旁有一个蓝色的书包,朱国亮及时送交至站内工作人员保管。

当孙先生如愿取回女儿的书包后,包内所有物品完好无损,令他及全家人感动不已。

(丁平 沈湘伟)

梁武帝开创一代盛世?

专家表示:广告中的这一说法站不住脚

本报讯 梁武帝曾开创天下盛世?一代儒帝有何历史依据?近日,在江滨路附近一则地产广告词“梁武儒帝,天下盛世”引起市民李先生的吐槽,“地产商打出的广告词与历史事实存在差距,有欠妥当”。

毕业于苏州大学历史系的李先生告诉记者,当时看到这则广告语就觉得和历史对不上号,“觉得有点牵强,印象里梁武帝自幼接受儒家思想熏陶,但十分

崇尚佛教,文章写得好,是个文人。说儒帝尚且可以接受,但南朝是动乱年代,怎么可能是一代盛世呢?”

记者随机采访了路过的市民,大部分市民表示不解,或没有听说过。随后,记者拨打了该售楼处热线电话,想咨询广告词一事,但下午电话一直无人接听。

昨日,记者咨询了镇江市历史文化名城研究会副会长笄远

毅先生,笄先生表达了他自己的见解。他认为,梁武帝主张利用佛教和儒家五礼制度建设国家,一代儒帝的称呼虽说牵强,但说他融汇儒释也无不可。其次历史上称之为盛世的如康乾盛世、开元盛世,都具有深刻广泛的影响。梁武帝初期的政绩比较显著,在动乱的南朝确实开创了一段稳定的时期。但称梁武帝开创一代盛世在历史上是站不住脚的。笄先生还说,广告商出于宣

传目的进行广告创作是可以的,但是夸大其词或是违背事实的话,效果可能会适得其反。

事实上,近年来,一些不规范的广告用语引起的误解不少。采访中,一些孩子的家长告诉记者,除了对历史文化的解读不准确,还有乱改成语、利用谐音改词造句等不规范广告语让人头疼。这些广告语会误导市民,尤其是误导青少年,产生负面影响。“青少年正处于接受外来信息内容的旺盛时期,他们习惯了错误的信息后,会误以为事实原本就是这样,从而‘理直气壮’地犯错误。”(潘云)